



సమిష్టి కృషితో వికసిత భారత్

కొత్త సంవత్సరంలో అడుగుడుతున్న సందర్భంగా మోడీ

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): నూతన సంవత్సరంలోకి అడుగుపెట్టే అడుగుగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రజలను ఉద్దేశిస్తూ.. పోస్టు పెట్టారు. ఈ ఏడాది భారత్ సాధించిన విజయాలను గురించి వివరిస్తూ ఓ వీడియోను షేర్ చేశారు. 'సమిష్టిగా ప్రయాణింపి.. 2024లో అనేక విజయాలు అందుకున్నాం. 2025లో మరింత కష్టపడి పనిచేసి ..మిగతా 2లో

కొత్త అడుగుల్లోకి ప్రవేశించిన ప్రపంచం

ఇక చరిత్రలోకి జారుకున్న 2024



నూతన సంవత్సరంలోకి తొలిగా కిలబాటి దీవులు తరవాత క్రమంలో న్యూజిలాండ్ ప్రవేశం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రపంచ దేశాలకు కొత్త అధినేతలను తీసుకొచ్చిన 2024 ఇక చరిత్రగా మిగలనుంది. అది అందించిన జ్ఞాపకాలను మదిలో పదిలం చేసుకొని.. కొత్త అడుగులు వేయానికి ప్రపంచం సిద్ధం అవుతోంది. అయితే మనకంటే ముందే కొన్ని దేశాలు కొత్త ఏడాదిని ఆహ్వానించాయి. పసిఫిక్ మహా సముద్రంలోని కిరిబాటి దీవుల్లోని ప్రజలు అందరికంటే ముందే నూతన సంవత్సరాన్ని స్వాగతించారు. తర్వాత న్యూజిలాండ్ కు చెందిన చాతమ్ బలాండ్స్ 2025లోకి ప్రవేశించింది. న్యూజిలాండ్ వాసులు కూడా 2025లోకి అడుగుపెట్టారు. భారత్ లో కాలమానం ప్రకారం సాయంత్రం 4.30 గంటలకు ఆ దేశం ..మిగతా 2లో



4న తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ

రైతు భరోసా, పేదలకు నగదు, కొత్త రేషన్ కార్డులపై చర్చ యాదగిరిగుట్ట బోర్డు నియామకంపైనూ చర్చకు అవకాశం సిఎం రేవంత్ అధ్యక్షతన సచివాలయంలో భేటీ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జనవరి 4న సాయంత్రం 4 గంటలకు సచివాలయంలో జరగనుంది. రైతు భరోసా, భూమిలేని పేదలకు నగదు, కొత్త రేషన్ కార్డులు, టూరిజం పాలసీపై చర్చించే అవకాశముంది. సంక్రాంతి తర్వాత రైతుల ఖాతాల్లో రైతు భరోసా డబ్బులు జమ చేస్తామని ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో రైతు భరోసాపై కీలక నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశముంది. కొత్త రేషన్ కార్డులకు ఆదాయ పరిమితి, దరఖాస్తుల స్వీకరణపై చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం లబ్ధిదారులకు సబ్సిడీ రేట్లతో ఇసుక, సిమెంట్, స్టీల్ సరఫరా చేయాలన్న ప్రతిపాదనపై కేబినెట్ చర్చించనున్నట్లు సమాచారం. విద్యుత్ కమిషన్, బీసీ డెవలప్మెంట్ కమిషన్, ఎస్సీ వర్గీకరణ కమిషన్ నివేదికలపై చర్చించే అవకాశం ఉంది. యాదగిరిగుట్ట దేవాలయానికి తిదిదే తరహాలో ..మిగతా 2లో



సంక్రాంతికి ప్రత్యేక బస్సులు

అప్పడే ఏర్పాట్లు చేపట్టిన ఆర్టీసీ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా సాంతాళ్లకు వెళ్లే వారి కోసం తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేపట్టింది. హైదరాబాద్ నుంచి తెలంగాణతో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు కూడా ప్రత్యేక బస్సులను నడుపనుంది. ప్రయాణికులను ..మిగతా 2లో

ఫార్ములా-ఈ రేసు కేసులో ముగిసిన విచారణ



తీర్పు ఇచ్చే వరకు కేటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయొద్దు మధ్యంతర ఉత్తర్వులను పొడిగించిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): ఫార్ములా-ఈ రేసు వ్యవహారంపై పిసీబీ నమోదు చేసిన కేసును కొట్టివేయాలంటూ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ రాఖలు చేసిన క్వాష్ పిటిషన్ పై హైకోర్టులో విచారణ ముగిసింది. తీర్పు ఇచ్చే వరకు కేటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయొద్దని ఆదేశిస్తూ.. మధ్యంతర ఉత్తర్వులను హైకోర్టు పొడిగించింది. కేటీఆర్ క్వాష్ పిటిషన్ పై గత విచారణ సందర్భంగా ..మిగతా 2లో

హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కు హైకోర్టు వార్నింగ్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): హైద్రా కమిషనర్ ఏపీ రంగ నాథ్ పై తెలంగాణ హైకోర్టు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఇప్పటి వరకు చేసింది చాలు, ఇక ఆపందంటూ సీరియస్ వార్నింగ్ ఇచ్చింది. ఖాజాగూడా చెరువులో హైద్రా కమిషనర్ పై అంకంపై హైకోర్టులో మంగళవారం విచారణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వాదనలు విన్న న్యాయ మూర్తి, హైద్రా తీరుపై కస్టూర్ జేకారు. కూల్చివేతలు చేపట్టిన ల్యాండ్ ఎన్వీడీఎల్ పరిధిలో ఉన్నట్లు ఎలా చెబుతున్నారని ప్రశ్నించింది న్యాయస్థానం. ఆధారాలు ఉన్నాయా అని హైద్రాను నిలదీసింది. పిటిషనర్ వద్ద ..మిగతా 2లో

భారీగా పెరిగిన మద్యం అమ్మకాలు

2

మణిపూర్ అల్లకల్లోలపై సిఎం విచారణ

బహిరంగంగా క్షమాపణలు కోరిన బీరేన్ సింగ్

ఇంఫాల్, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): ఈ ఏడాది అంతా ఎంతో కష్టం గా గడిచిపోయింది. చాలామంది తమ కుటుంబాలను కోల్పోయారు. మరికొందరు వారి ఇళ్లను వదిలి వెళ్లాలి వచ్చింది. 200 మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ పరిస్థితిపై చింతిస్తున్నామని అని మణిపూర్ ముఖ్యమంత్రి ఎన్. బీరేన్ సింగ్ ప్రజలను క్షమాపణలు కోరారు. గత మే నుంచి నేటి వరకు రాష్ట్రంలోని పరిణామాల విషయంలో ప్రజలను క్షమాపణలు కోరుతున్నా అని సీఎం మీడియా ఎదుట పేర్కొన్నారు. జాతుల మధ్య వైరుతో మణిపూర్ లో అల్లకల్లోల పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. రాష్ట్రంలోని ఉద్రిక్త పరిస్థితులపై ముఖ్యమంత్రి ఎన్. బీరేన్ సింగ్ మరోసారి స్పందించారు. ఈ ఏడాదంతా ..మిగతా 2లో

నా తెలంగాణలో బువ్వకోసం ఏడ్చులా

పట్టెడన్నం కోసం పసిబిడ్డల ఆర్తనాదాలు : కేటీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ సర్కార్ పాలనపై బీఆర్ఎస్ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. అన్నపూర్ణ వంటి నా తెలంగాణలో బువ్వకోసం బిడ్డల ఏడ్చులా అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 1.50 కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పండిన నా తెలంగాణలో పట్టెడన్నం కోసం పసిబిడ్డలు ఆర్తనాదాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. దశాబ్దాల కాంగ్రెస్ పాలన మూలంగా ఆకలిచావులు, ఆత్మహత్యలు, వలసలు, అంబలి కేంద్రాలకు నిలయమైన తెలంగాణను పడేళ్ల కేసీఆర్ ..మిగతా 2లో



సంక్రాంతికి ప్రత్యేక బస్సులు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

సురక్షితంగా గమ్యస్థానాలకు చేర్చేందుకు 6,432 ప్రత్యేక బస్సులను సడపాలని నిర్ణయించింది. అందులో 557 సర్వీసులకు ముందస్తు రిజర్వేషన్ సదుపాయం కల్పించింది. గతేడాది సంక్రాంతికి 4,484 ప్రత్యేక బస్సులు నడిపేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించగా.. ప్రయాణికుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉండటంతో 5,246 బస్సులను నడిపింది. గత సంక్రాంతి అనుభవాల దృష్ట్యా ఈసారి 6,432 ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేసింది. జనవరి 9 నుంచి 15 వరకు ఈ ప్రత్యేక బస్సులు అందుబాటులో ఉంటాయి. హైదరాబాద్ లో రద్దీ ప్రాంతాలైన ఎంజీఐఎస్, జేబీఎస్, ఉప్పల్ క్రాస్ రోడ్స్, ఆరాంపుర్, ఎల్ బీసీగర్ క్రాస్ రోడ్స్, కేపీ హెచ్బీ, బోయిస్ పల్లి, గచ్చిబౌలి తదితర ప్రాంతాల నుంచి ప్రత్యేక బస్సులు బయలుదేరనున్నాయి. ఆయా ప్రాంతాల్లో ప్రయాణికుల రద్దీకి అనుగుణంగా సైబల్ బస్సులు ఏర్పాటు చేసేలా ప్రత్యేక అధికారులను ఆర్డీసీ నియమించింది. అమలాపురం, కాకినాడ, కందుకూరు, నర్సాపురం, పోలవరం, రాజమహేంద్రవరం, రాజోలు, ఉదయగిరి, విశాఖపట్నం, నెల్లూరు, ఒంగోలు, గుంటూరు, విజయవాడ, శ్రీశైలం, తిరుపతి, తదితర ప్రాంతాలకు ఈ బస్సులు నడుస్తాయి. తెలంగాణలో పాటు అంధ్రప్రదేశ్ నుంచి తిరుగు పయనమయ్యే వారి కోసం కూడా ప్రత్యేక బస్సులను సంస్థ ఏర్పాటు చేసింది. ఈ సంక్రాంతికి కరీంనగర్, నిజామాబాద్, వరంగల్ నుంచి ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు ప్రయాణికులకు అందుబాటులో ఉంచేలా ఎ+ -లాన్ చేస్తోంది. మహాశక్తి పథకంలో భాగంగా సంక్రాంతికి నడిపే పల్లె వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్, సిటీ ఆర్లినర్, మెట్రో ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సదుపాయం అమల్లో ఉంటుందని తెలిపింది. ప్రయాణ సమయంలో మహిళలు విధిగా జీరో టీకెట్లను తీసుకోవాలని వివరించింది. ప్రత్యేక బస్సుల్లో ముందస్తు రిజర్వేషన్లు చేసుకోవాలని పేర్కొంది. ప్రత్యేక బస్సులకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారం కోసం ఆర్డీసీ కాల్ సెంటర్ 040-69440000, 040-23450033 సంబంధ కు సంప్రదించాలని సూచించింది.

హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కు హైకోర్టు వార్నింగ్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అన్ని దాక్యమెంట్స్ ఉన్నాయి కదా అని హైద్రాను ప్రశ్నించింది కోర్టు. ఎఫ్ఐఓ ఎల్, బిఫర్ జోన్ పరిధి తెల్పుకుండా క్యాబ్లెవేతలు ఎలా చేపడతారని నిలదీసింది. కమిషనర్ కు చెప్పి క్యాబ్లెవేతలు అపవేయాలని ఆదేశించారు న్యాయమూర్తి. లేదంటే తాము ఎలా డీల్ చేయాలో అలా డీల్ చేస్తామని తీవ్ర స్వరంతో హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. ఇలాంటివి పునరావృతం అయితే కమిషనర్ రంగనాథ్ పై సీరియస్ యాక్షన్ తీసుకోవాలని ఉంటుందని వార్నింగ్ ఇచ్చారు న్యాయమూర్తి. ఇదే సమయంలో పీఠిషనర్ కు కూడా కీలక ఆదేశాలిచ్చింది హైకోర్టు ధర్మాసనం. పీఠిషనర్ కూడా జీహెచ్ఎస్సీ పర్మిట్ లేకుండా ఎలాంటి నిర్మాణాలు చేయకూడదన్నారు. పీఠిషనర్ వేసిన తాత్కాలిక సైనింగ్ కూడా 24 గంటల్లో పీఠిషనర్ తొలగించాలని హైకోర్టు ధర్మాసనం స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

నా తెలంగాణలో బువ్వకోసం ఏడ్చులా

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పాలనలో దేశానికే అన్యూహార గురిపాపమని గుర్తు చేశారు. ఏడాది కాలంపై పాలనలో అన్యమో రామచంద్రా అని అతని కేటలు వినిపించే పరిస్థితి తీసుకొచ్చారని మండిపడ్డారు. పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో గురుకులాల్లో చదువుకుని ఎవరన్న శిఖరాలు అధిరోవారికి, వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించి విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటారన్నారు. కానీ ఇప్పుడు అదే విద్యార్థులు గుప్పెడవైతే కోసం నేడు గుండెలవినేలా రోదీస్తున్నారు.. సిగ్గు సిగ్గు అని విమర్శించారు. ఇది పాలకుల పాపం కానీ.. విద్యార్థులకు శాపంగా మారిందని చెప్పారు. జాగ్ తెలంగాణ జాగ్ అని ప్రజలకు విలుపునిచ్చారు.

ఫార్ములా-ఈ రేసు కేసులో ముగిసిన విచారణ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఈనెల 30 వరకు అరెస్టు చేయడంపై ఉన్నత న్యాయస్థానం ఆదేశించింది. కేటీఆర్ పై ఏసీబీ సమోదా చేసిన కేసులో దర్యాప్తు కొనసాగించవచ్చని స్పష్టం చేసింది. పది రోజుల్లో కొంటారు దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశిస్తూ.. తదుపరి విచారణను ధర్మాసనం ఈనెల 27కి వాయిదా వేసింది. ఆ తర్వాత విచారణ 31కి వాయిదా పడింది. తాజాగా ఇరు వైపులా వాదనలు ముగియగా.. కేటీఆర్ పీఠిషనర్ పై తీర్పును రిజర్వు చేసింది. తీర్పు ఇచ్చే వరకు అరెస్టు చేయొద్దని మధ్యంతర ఉత్తర్వులు పొడిగించింది. ఏసీబీ తరపున అడ్వోకేట్ జనరల్ ఎ.నుదర్శనరెడ్డి వాదనలు వినిపించారు. ఫార్ములా - ఈ రేసు వ్యవహారంలో ఒప్పందం జరగకముందే చెల్లింపులు చేశారని ఆయన కోర్టుకు తెలిపారు. ట్రిటన్ పొద్దు రూపంలో రూ.46 కోట్లు చెల్లించినట్లు చెప్పారు. ఈ - కార్డ్ రేసుంగ్ సీజన్ 10 ఒప్పందానికి ముందే నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చెల్లింపులు చేశారన్నారు. దర్యాప్తు ఏ దశలో ఉందని ఈ సందర్భంగా ఏజీసీ హైకోర్టు ప్రశ్నించింది. కేసు విచారణ ప్రాథమిక దశలోనే ఉందని.. అన్ని ఆధారాలు బయటపడతాయని ఏజీసీ తెలిపారు. ఇప్పటికే ఫిర్యాదుదారు దానకికోర్ పాంగ్మాలం సేకరించినట్లు కోర్టుకు తెలిపారు. నిందితులు ఇరవీందీ కుమార్, టీఎల్ఎస్ రెడ్డి ఏమైనా పీఠిషనర్ దాఖలు చేశారా అని న్యాయస్థానం అడిగింది. ఇప్పటివరకు నిందితులు ఎలాంటి పీఠిషనర్ దాఖలు చేయలేదని, ఈ కేసులో ఎవరినీ అరెస్టు చేయలేదని ఏజీసీ తెలిపారు. గవర్నర్ అనుమతి తర్వాత ఎఫ్ఐఐఆర్ నమోదు చేశామని ధర్మాసనానికి ఏజీసీ తెలిపారు. దానకికోర్ తరపున సీనియర్ న్యాయవాది సీపీ మోహన్ రెడ్డి వాదనలు వినిపించారు. పురపాలక శాఖ మంత్రి పర్మిట్లలోనే ఆ శాఖ అధికారులు విధులు నిర్వహిస్తారన్నారు. రేసుంగ్ కు సంబంధించిన చెల్లింపుల దృష్టాన్ని అప్పటి పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ఆమోదించారని కోర్టుకు తెలిపారు. రేసుంగ్ వ్యవహారంలో అన్ని రికార్డులు నిబంధనలను ఉల్లంఘించారని కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.

మణిపూర్ అల్లకల్లోలంపై నివం విచారణ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

దురదృష్టవశాత్తూ గడిచింది.. అందుకు రాష్ట్ర ప్రజలను క్షమాపణలు కోరారు. 'రాష్ట్రంలో 12 వేలకు పైగా ఎఫ్ఐఐఆర్లు సమోదయాన్ని. 625 మంది నిందితులు అరెస్టయ్యారు. 5,600 ఆయుధాలు, 35 వేల మందుగుండు సామగ్రిని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గత మూడు నాలుగు నెలలుగా రాష్ట్రంలో శాంతి నెలకొనడాన్ని చూస్తూనే ఉన్నాం. మణిపూర్ క్షేమం కోసం తగిన భద్రతా సిబ్బందిని కేంద్ర ప్రభుత్వం పంపింది. అంతేకాకుండా.. నిర్వాసితుల కోసం నిధులను సమకూర్చింది. త్వరలో గృహ నిర్మాణాలు చేపడతాం. వచ్చే ఏడాది నుంచి శాంతి స్థాపన జరుగుతుందని ఆశిస్తున్నా' అని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. 'రాష్ట్రంలోని అన్ని కమ్యూనిటీ ప్రజలకు ఒక్క విషయాన్ని చెప్పాలనుకుంటున్నా. ఇప్పటివరకు మణిపూర్ లో జరిగిన తప్పిదాలను క్షమించి, చేదు అన్యాయాలను మర్చిపోద్దాం. రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం కొత్తగా మన జీవితాలను ప్రారంభిద్దాం. అన్ని జాతుల వారు కలిసికట్టుగా జీవించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా' అని సీఎం పేర్కొన్నారు. కాగా.. గతేడాది మే నెలలో మణిపూర్ లోని కుకీ, మైతయి తెగల మధ్య ఘర్షణలు చోటు చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో ఇప్పటి వరకు 225 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. వీరిలో చాలా మంది ఇప్పటికీ సహాయ కేంద్రాల్లో తలదాచుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే స్పందించిన బీసీసీ సింగ్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు.

కొత్త అడుగుల్లోకి ప్రవేశించిన ప్రపంచం



మొదటి పేజీ తరువాయి...

కొత్త ఏడాదిని స్వాగతించింది. ఆనందోత్సాహాల మధ్య కివీస్ ప్రజలు నూతన సంవత్సరాన్ని ఆహ్వానించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఆక్టోబర్ 31 వరకు వర్ష న్యూఇయర్ వేడుకలు అట్టహాసంగా మొదలు అయ్యాయి. ఆస్ట్రేలియాలో మనకంటే అయిదున్నర గంటల ముందు నూతన సంవత్సరం మొదలవుతుంది. ఇక సూర్యుడు ఉదయించే దేశంగా పేరున్న జపాన్ కూడా మూడున్నర గంటల ముందే 2025లోకి అడుగుపెడుతుంది. ఇదే సమయానికి దక్షిణ కొరియా, ఉత్తరకొరియా దేశాలు కూడా కొత్త

ఏడాదిలోకి ప్రవేశిస్తాయి. భారత్ పొరుగు దేశాలైన భూటాన్, నేపాల్, బంగ్లాదేశ్ మనకంటే 30 నిమిషాల ముందు కొత్త సంవత్సరంలోకి వెళ్తాయి. సమోవాలో నూతన సంవత్సరం వేడుకలు ప్రారంభమైన ఎనిమిదిన్నర గంటలకు మనం 2025లోకి అడుగుపెడతాం. అదే సమయానికి భారత్ లో పాటు శ్రీలంకలోనూ జనవరి ఒకటి వస్తుంది. ఇక మన తర్వాత సుమారు నాలుగున్నర గంటలకు అత్యధికంగా 43 దేశాలు ఒకేసారి కొత్త ఏడాదికి స్వాగతం పలుకుతాయి. వాటిలో జర్మనీ, నార్వే, ఫ్రాన్స్, ఇటలీ లాంటి ఐరోపా దేశాలతో పాటు కాంగో, అంగోలా, కామెరూన్ లాంటి ఆఫ్రికా దేశాలు ఉన్నాయి.

భారత్ తర్వాత అయిదున్నర గంటలకు ఇంగ్లాండ్ లో న్యూఇయర్ మొదలవుతుంది. మనకు జనవరి 1 ఉదయం 10.30 గంటలు అయినప్పుడు అమెరికాలోని న్యూయార్క్ కొత్త ఏడాదికి స్వాగతం పలుకుతుంది. ఇక కొత్త సంవత్సరం ఆఖరుగా వచ్చే భూభాగాలు అమెరికా పరిధిలోని బేకర్, హోవార్డ్ దీవులు. అయితే ఇక్కడ జనావాసాలు లేకపోవడంతో అమెరికన్ సమావాసు చివరిదిగా పరిగణిస్తారు. రష్యాలో నూతన సంవత్సరం వేడుకలను రెండుసార్లు జరుపుకొంటారు. ఆయా దేశాల క్యాలెండర్ ప్రకారం అత్యధిక న్యూఇయర్ వేడుకలు జరుగుతాయి.

4న తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ప్రత్యేక బోర్డు ఏర్పాటుపై మంత్రిమండలి నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉంది. యాదగిరిగుట్ట అలయానికి 20 మందితో పాలక మండలి ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. నూతన టూరిజం పాలసీపై కేబినెట్ ఆమోదముద్ర వేసే అవకాశం ఉంది. కొత్త టూరిజం పాలసీపై ఇటీవల అసెంబ్లీలోనూ చర్చించారు. కొత్త ఏడాది కానుకగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పలు హామీలు అమలుకు సంబంధించి నిర్ణయం తీసుకోనుంది. అందులో భాగంగా జనవరి 4న సీఎం రేపంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన మంత్రివర్గ సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. సెక్రటేరియట్ లో సాయంత్రం 4 గంటలకు ఈ కేబినెట్ సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. కేబినెట్ సమావేశంలో కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ, రైతు భరోసా, బీసీ రిజర్వేషన్ లపై డెడికేటెడ్ కమిషన్ నివేదిక, ఎన్సీ వర్గీకరణ, భూమిలేని నిరుపేదలకు రూ.12 వేల సాయం మొదలైన అంశాలపై చర్చించనున్నారు. ఇప్పటికే రైతు భరోసా, భూభారతి, ఇందిరమ్మ ఇండ్రక్స సంబంధించి అసెంబ్లీలో చర్చించిన విషయం తెలిసింది. సంక్రాంతి కానుకగా కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేయాలని ప్రభుత్వం కనరత్న మొదలు పెట్టింది. అందులో భాగంగా ఇటీవల ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు అధ్యక్షతన సబ్ కేబినెట్ భేటీ జరిగింది. కొత్త రేషన్ కార్డులు, రైతు భరోసా, భూభారతి, నిరుపేదలకు 12 వేల ఆర్థిక సాయం తదితర అంశాలపై ఉపసంఘం సమావేశంలో



చర్చించారు. మంత్రి వర్గ ఉపసంఘంలో చర్చించిన అంశాలను కేబినెట్ కు సిఫారసు చేశారు ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు. సబ్ కేబినెట్ లో చర్చించిన అంశాలను అభిప్రాయాలను జనవరి 4న జరగబోయే కేబినెట్ పరిగణనలోకి తీసుకోనుంది. ఉపసంఘం సిఫారసుల ఆధారంగా చర్చించి ఈ అంశాలపై నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. కొత్త సంవత్సరం, సంక్రాంతి కానుకగా రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభవార్త చెప్పేందుకు మరికొన్ని పథకాలను అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కార్యాచరణ మొదలుపెట్టింది. జనవరి నాలుగున రాష్ట్ర ప్రజలకు దీనిపై ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ప్రకటన జారీ చేయనుంది.

భారీగా పెరిగిన మద్యం అమ్ముకాలు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): న్యూ ఇయర్ వేళ రాష్ట్రంలో మద్యం అమ్ముకాలు భారీగా పెరిగాయి. నిన్న ఒక్కరోజే మద్యం అమ్ముకాల ద్వారా రూ. 402 కోట్ల 62 లక్షల ఆదాయం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సమకూరింది. డిసెంబర్ 31 నేపథ్యంలో నిన్నటి సుంకే బెవరేజీ శాఖ నుంచి భారీగా కాసుగోళ్లు జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే మద్యం దుకాణాలకు భారీగా లిక్వర్ చేరింది. నిన్న 3,82,265 కేసుల లిక్వర్, 3,96,114 కేసుల బీర్ అమ్ముకాలు జరిగాయి. ఇవాళ లిక్వర్ అమ్ముకాలు మరింత పెరిగే అవకాశం ఉంది.

అర్ధరాత్రి వరకు మద్యం షాపులు ఓపెన్ డిసెంబర్ 31న వైన్స్ షాపులు సమయ వేళలపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. అర్ధరాత్రి వరకు వైన్ షాపులు తెరిచి ఉంచేందుకు ప్రభుత్వం అనుమతించింది. అలాగే బారీలు, రెస్టారెంట్ల కూడా తెల్లవారుజామున 1:00 గంటల వరకు తెరిచి ఉంచే దుకు అనుమతి ఇచ్చింది ప్రభుత్వం. ఈ మార్పులను దృవీకరిస్తూ ఎక్సైజ్ శాఖ శనివారం అధికారిక ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.



ఐఆర్సీటీ మళ్లీ డౌన్

ఇది నెలలో మూడోసారి..

తీవ్ర అసహనానికి గురైన ప్రయాణికులు న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 31 (ప్రభాత ఉదయం): ఇండియన్ రైల్వే క్యాలెండర్ అండ్ టూరిజం కార్పొరేషన్ వెబ్సైట్ మరోసారి డౌన్యూండ్. మంగళవారం ఉదయం ఆశ్చర్యకరంగా తర్వాత డిజిట్ కింగ్ సమయంలోనే వెబ్సైట్ మొరాయింది. దాంతో యాజుర్లు తీవ్ర ఇబ్బందిపడ్డారు. ప్రస్తుతం వెబ్సైట్ ను సరిదిద్దే పనులు కొనసాగుతున్నాయని, అందువల్ల కొంతసేపే డిజిట్ బకింగ్ లు, కాన్సలేషన్లు చేయడం వీలుపడదని ప్రకటించారు. కాగా, ఐఆర్సీటీసీ వెబ్సైట్ డౌన్ అవడం ఈ నెలలో ఇదే తొలిసారి కాదు. ఇప్పటికే రెండు సార్లు ఈ సమస్య వచ్చింది. తాజాగా మూడోసారి సమస్య తలెత్తింది. డిసెంబర్ 26న ఏకంగా గంటన్నర పాటు బకింగ్ నిలిచిపోయాయి. అంతకు ముందు డిసెంబర్ 9న కూడా వెబ్సైట్ రెండు గంటలపాటు సతాయింది. ఇప్పుడు న్యూ ఇయర్ సందర్భంగా టూర్ ఫ్లాన్ చేసుకున్నవారూ డిజిట్ బుక్ టికెట్లు అనుకుంటుంటే సమస్య తలెత్తింది. వెబ్సైట్ లోక్ డౌన్ డిజిట్ ప్రకారం దాదాపు 47 శాతం మందికి వెబ్సైట్ యాక్సెస్ కాలేదు. 42 శాతం మందికి యాక్ ఓపెన్ కాలేదు. 10 శాతం మంది డిజిట్ బుకింగ్ చేసుకోలేకపోయారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి యూజుర్లు పలు సమస్యలు ఎదుర్కొన్నారు. దీనిపై రైల్వే శాఖ ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన చేయలేదు. గతంలో రెండుసార్లు సైట్ డౌన్ అయినప్పుడు కూడా రైల్వే శాఖ ఎలాంటి స్పందన తెలుపలేదు. కాగా ఈ నెలలో మూడు సందర్భాల్లోనూ తర్వాత డిజిట్లు ప్రారంభం కావడానికి సరిగ్గా 10 నిమిషాల ముందే ఉదయం 9.50 గంటలకు సైట్ డౌన్ కావడం గమనార్హం.

సమిష్టి కృషితో వికసిత భారత్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

వికసిత భారత్ కలన సాకారం చేసుకుందాం అని మోడీ పేర్కొన్నారు. దీనితో పాటు ఈ ఏడాది భారత్ సాధించిన విజయాలకు సంబంధించిన వీడియోను ఆయన పంచుకున్నారు. ఈ వీడియో ఒక ఏడాది కాలంలో సాధించిన పురోగతి, ఐక్యత, వికసిత భారత్ వైపు వేసిన అడుగులను గుర్తుచేస్తుంది.



మాతృదేవో భవ అనాధల ఆశ్రమంలో దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్న యేసు రక్త స్వరం సొసైటీ, ఫౌండేషన్ నిర్వాహకురాలు సిస్టర్ సుజాత, సభ్యులు



దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన సిస్టర్ సుజాత



శివరాంపల్లి మార్గంలో రాస్తారోకో నిర్వహిస్తున్న సీబీటీయూ నాయకులు



బడ్జెట్ సర్కిళ్ళను ప్రభుత్వం అనుకోవాలి

రాజేంద్రనగర్ మండల ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన ప్రైవేట్ పాఠశాలల

యాజమాన్య సంఘం విజ్ఞప్తి

గురునానక్ స్కూల్లో జరిగిన మండల స్థాయి అంతర పాఠశాలల

క్యారమ్స్ పోటీల్లో ఉత్సాహం పాల్గొన్న విద్యార్థులు

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 31 ప్రభాత ఉదయం: రాజేంద్రనగర్ మండల ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న మండల స్థాయి క్రీడా పోటీల్లో విద్యార్థులు ఎంతో ఉత్సాహం పాల్గొన్నారు. మంగళవారం సి కి చావుని లోని గురునానక్ హైస్కూల్లో నిర్వహించిన క్యారమ్స్ పోటీలను అనోసీయేషన్ అధ్యక్షుడు ఎం. ప్రభాకరచారి, ప్రధాన కార్యదర్శి జి. శరవణ్ కుమార్ లు సంఘం కోశాధికారి ఎన్.ఆర్.రజనీకాంత్, క్రీడా, సాంస్కృతిక కార్యదర్శులు వేణుగోపాల్, బోయ్ లక్షణతో కలిసి ప్రారంభించారు. సుమారు 500 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు క్యారమ్స్ పోటీల్లో పాల్గొని తమలోని క్రీడా సూక్ష్మతను చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అనోసీయేషన్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ రాజేంద్రనగర్ మండల పరిధిలోని బడ్జెట్ స్కూల్స్ యాజమాన్యం ఏకతాడి పై ఉంటూ విద్యార్థుల్లో విద్యార్థిత్వం తోపాటు, క్రీడా నైపుణ్యాన్ని, వారిలో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీయడానికి ప్రైవేట్ పాఠశాలల అంతర క్రీడోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమం సూక్ష్మ కారణంగా బడ్జెట్ స్కూళ్ళకు తీరని అన్యాయం, నష్టం జరుగుతుందన్నారు. దీని పై ప్రభుత్వం ఆలోచించి బడ్జెట్ స్కూళ్ళను ఆదుకోవడానికి ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని మార్గ కోరారు. విద్యార్థులు అధికాలను తూచ తప్పకుండా ప్రభుత్వం సూచించిన పాఠ్యదర్శులను పాటిస్తూ రాజేంద్రనగర్ మండల పరిధిలోని ప్రైవేట్ పాఠశాలలు కొనసాగి యాజమాన్య సంఘం ఎప్పటికప్పుడు కృషి చేస్తుంది తెలిపారు. తమ తమ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు క్రీడా, పోటీ తత్వ నైపుణ్యాలను పెంపొందించడానికి ఈ మండల స్థాయి ప్రైవేట్ పాఠశాలల అంతర క్రీడోత్సవాలు దోహదం చేయాలనే తమ లక్ష్యమని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్య సంఘం అనోసీయేట్ ప్రెసిడెంట్ ఎ. యాదగిరి, కరసాంపేట్లో మధుసూధన్, కరుణాకర్, రాజేంద్రప్రసాద్, మహ్మద్ వాజిద్, శేషు, గురునానక్ స్కూల్ ఏకాడి అమృతపాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజేంద్రనగర్ మన్నా ఫుల్ గాస్సెల్ చర్చిలో

వాచ్ నైట్ సర్వీస్

బుద్వేల్, డిసెంబర్ 31 ప్రభాత ఉదయం: రాజేంద్రనగర్ మన్నా ఫుల్ గాస్సెల్ చర్చిలో మంగళవారం రాత్రి వాచ్ నైట్ సర్వీస్ భక్తి క్రమాలతో నిర్వహించారు. చర్చి వాచ్ నైట్ రెవరెండ్ సీ హెన్ జాన్ మోజెస్ ఆధ్వర్యంలో ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. విశ్వాసులందరు సాక్ష్యం చెప్పి దేవుని మహిమ పలికారు. రాత్రి 12 కాన్సెల్ రెవరెండ్ సీ హెన్ జాన్ మోజెస్ ఆధ్వర్యంలో ప్రార్థనలు చేశారు. చుట్టూ కలిగి దేవుని మహిమ పలికారు. జీవనదిన నా వ్యూహం లో ప్రవహించే యేసుయూ... అంటూ ఆధ్వర్యంలో నడిపించారు. దేశం కోసం, పాలకుల కోసం, దేశాన్ని కాపాడు కాస్తున్న భద్రతా దళాల కోసం ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. 40వ కీర్తనలు చదివి విహారించారు. యేసుయూ 58వ అధ్యాయం 10 వచనం చివరి రెండు ప్రార్థనలు ఉన్న అంధకారము నీకు మధ్యస్థం వలె ఉండను. చీకటిలో నీ వెలుగు ప్రకాశించును అనే వాక్యం సంఘం వ్యాసం వాక్యముగా వివరించారు. అందరికీ నూతన సంవత్సర వాగ్దానాలు అందచేసారు. సిస్టర్ సీ హెన్ ప్రభావతి ముగింపు ప్రార్థన చేశారు.

డివిజన్ అభివృద్ధికి కృషి: తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

బుద్వేల్, డిసెంబర్ 31 ప్రభాత ఉదయం: మైలారేవుపల్లి డివిజన్ మధుబన్ కాలనీలో జరుగుతున్న భూగర్భ డ్రైనేజీ, నాలా పనులను మంగళవారం కాన్వేలర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పరిశీలించారు. నాలా పనులు నాణ్యతగా చేపట్టాలన్నారు. త్వరగా పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలన్నారు. మైలారేవుపల్లి డివిజన్ లోని ప్రతి బస్టి అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. నిరంతరం ప్రజలకోసం ఆలోచిస్తూ వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఏక నిర్బంధ్య మూర్తి, వర్మి ఇన్స్పెక్టర్ భాను, సూపర్వైజర్ వినయ్, ముఖ్య నాయకులు బుద్వేల్ రెడ్డి, ఉత్తం యాదగిరి, కిరణ్, భూపతిరెడ్డి, రామకృష్ణ, అభి నర్సింహ, చందు నాయక్, స్టానికలు పాల్గొన్నారు.



పనులను పరిశీలిస్తున్న కాన్వేలర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

తలసేమియ సికిల్ సెల్ సొసైటీలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

బుద్వేల్, డిసెంబర్ 31 ప్రభాత ఉదయం: శివరాంపల్లి రాఘవేంద్ర కాలనీలో గల తలసేమియ సికిల్ సెల్ సొసైటీ ఆవరణలో మంగళవారం నూతన సంవత్సరం వేడుకలను నిర్వహించారు. సిబ్బంది, రోగులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు ఈ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. తలసేమియ తో బాధపడుతున్న వారి శ్రేయస్సు కోసం అవిత్రాంతంగా అంతిమవంతో పనిచేసే న్న వైద్య, సహాయక సిబ్బందిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సొసైటీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ చం ద్రకాంత్ అగర్వాల్ తో పాటు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



తలసేమియ సికిల్ సెల్ సొసైటీ లో నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొన్న సంస్థ యాజమాన్యం, సిబ్బంది



వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషల్ వి102ఎ గవర్నర్ గా డా. సరాబు

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 31 ప్రభాత ఉదయం: వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషల్ వి102ఎ జిల్లా గవర్నర్ గా రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ సామిటానానగర్ కు చెందిన డాక్టర్ సరాబు అనంతం గుప్త ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఇప్పటి వరకు క్లబ్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ గా ఉన్న షాద్ నగర్ కి చెందిన సూరిశెట్టి నరసింహ గుప్త పదవీ కాలం ముగియడంతో ఆయన స్థానంలో నూతన గవర్నర్ గా వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషల్ డిస్ట్రిక్ట్ వి.102ఎ ప్రతినిధులు డాక్టర్ సరాబు అనంతం గుప్తను ఎన్నుకున్నట్లు వెల్లడించారు. 2025 జనవరి 1వ తేదీ నుంచి విదాలి కాలం పాటు డాక్టర్ సరాబు అనంతం గుప్త వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషల్ డిస్ట్రిక్ట్ వి.102ఎ గవర్నర్ గా కొనసాగుతారు.

ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్

మల్లాదిగిరి, డిసెంబర్ 31 ప్రభాత ఉదయం: మల్లాది గిరి కాసిన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు ముఖ్యంగా మల్లాదిగిరి నియోజక వర్గ ప్రజలందరికీ మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో “ తెలంగాణ వాసులు, దేశవేదకాలలో నిరవదిన, నివసిస్తున్న తెలంగాణ బిడ్డలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. నూతన సంవత్సరం-2025 ఆరంభం సందర్భంగా వేడుకలను ప్రశాంతంగా, ఆనందంగా, ఎటువంటి ప్రమాదాలు కోటాచేసుకోకుండా జరుపుకోవలసిందిగా, మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడపాల్సిన యువతకు ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఉద్ఘోషించారు. కొత్త ఆలోచనలు, ఆకాంక్షలు, సుస్పృహను లక్ష్యాన్ని ఎంచుకుని క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత, చుట్టూలలో ముందుకు సాగుతూ జీవితంలో ఉన్నతంగా ఎదగాలని యువతను కోరారు. కొత్త సంవత్సరంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం పాడివంటలతో తలతూగాలని, ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అభిలషించారు.

తీగే కూతురును అవేమానించిన ఉపాధ్యాయులపై చేర్యలు తీసుకుని, ఆమె వైద్యం కోసం ప్రభుత్వం సహాయం అందించాలి



గడ్డ లావణ్య, జి. నాగరాజు

బుద్వేల్ డిసెంబర్ 31 ప్రభాత ఉదయం: తన కూతురును మానసికంగా వేదించిన ఉపాధ్యాయులపై చట్ట పరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, పాఠశాల భవనంపై నుంచి దూకి గాయపడతన కూతురు వైద్య ఖర్చుల కోసం ప్రభుత్వం సహాయం చేయాలని లక్ష్యిగాడ కు చెందిన జి.నాగరాజు విజ్ఞప్తి చేశారు. వివరాలలోకి వెళితే... మహబూబ్ నగర్ జిల్లా హనూడ మండలం చిన్నదూర్ పల్లికి చెందిన గడ్డ నాగరాజు బ్రతుకు దెరువు కోసం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లక్ష్యిగాడ కు వచ్చి స్థిరపడ్డారు. కాలి పనులు చేస్తూ పిల్లల్ని చదివిస్తున్నారు. తన కూతురు లావణ్య 5వ తరగతి చదువుతుండగా రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో సీటు రావడంతో చేర్పించారు. ప్రస్తుతం ఇబ్రహీంపట్నం మండలం చైర్ పర్సీ గూడలో గల మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూల్ తెలం గాజు వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ (ఎంజీపీటీబీసీబిబి అర్వెస్) లో 10వ తరగతి చదువుతుంది. నీకు చదువు రాదు. నువ్వు చదివి దండగ, బతికి దండగ

అంటూ తీవ్ర వేదించులకు ఇబ్రహీంపట్నం మండలం చైర్ పర్సీ గూడలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూల్ తెలంగాణ వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ (ఎంజీపీటీబీసీబిబి అర్వెస్) లో 10వ తరగతి చదువుతున్న తన కూతురు జి. లావణ్య నవంబరు 9వ తేదీన స్కూల్ మొదటి అంతస్తు నుంచి దూకి తీవ్రంగా గాయపడింది. ఆమె తండ్రి జి.నాగరాజు తెలిపారు. 46 రోజులు గాండ్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందింది, శస్త్ర చికిత్స చేశారని గుర్తు చేశారు. నవంబరు 25న డిస్చార్జి చేశారని, అయినా తన కూతురు నేటికీ పూర్తిగా కోలుకోలేదన్నారు. ప్రస్తుతం తన కూతురు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్చర్ల లో వైద్యం చేసుకుంటుందని తెలిపారు. తన కూతురును వేదించి ఆమె పాఠశాల భవనంపై నుంచి దూకిన కారకలైన ఉపాధ్యాయులను శిక్షించాలని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తన కూతురు వైద్యం కోసం సహాయం అందించాలని నాగరాజు కోరారు.

పీజెపీ క్యాంపలోనే జిల్లా కోర్టు సముదాయ నిర్మాణానికి సానుకూలంగా స్పందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

న్యాయవాదుల నిరసన దీక్ష విరమింప చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 31 ప్రభాత ఉదయం: గద్వాల పట్టణ ప్రజల, ప్రముఖుల, ప్రజా సంఘాల మద్దతుతో గత 14 రోజుల నుంచి జిల్లా కోర్టు న్యాయవాదులు చేపట్టిన దీక్షలకు మంగళవారం విరమింపజేశారు. జిల్లా కోర్టు సముదాయాన్ని అనంతపురం గుల్కర్ల తరలింపడాన్ని రద్దు చేస్తూ పీజెపీ క్యాంప్ లో జిల్లా కోర్టు సముదాయాన్ని ఏర్పాటు చేయాలనే డిమాండ్ లో నిర్వహిస్తున్న దీక్షలపై నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు మల్ల రవి, వివెసిసి కార్యదర్శి సంజీవ్ కుమార్, జెడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల ఇంచార్జ్ సరితల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకవెళ్లారు. బాల్ అనోసీయేషన్, ప్రజల కోరిక మేరకు పీజెపీ క్యాంప్ లో ఏర్పాటు చేసేందుకు సీఎం సానుకూలంగా స్పందించినట్లు వారు తెలిపారు. దీంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు గంజీపేట్ శంకర్, మహ్మద్ ఇసాక్, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు

ఆర్.తిరుమలేష్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి న్యాయవాదుల నిరసన దీక్ష శిథిలానికి చేరుకుని నిమగ్నం అయిన దీక్షలకు విరమింప చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రజల, ప్రజా సంఘాల సమ్మతి మెజార్టీతో న్యాయవాదులు కోరిక నెరవేరుతుందన్నారు. జిల్లా ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర కానుకగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జిల్లా ప్రజల, గద్వాల బాల్ అనోసీయేషన్ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు గోసుపాడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, అల్లూల రాజశేఖర్ రెడ్డి, పెద్దాద్ది రామకృష్ణ, తిమ్మరం వెంకట్రామిరెడ్డి, మల మహానాడు శ్రీనివాసులు, జమ్మిచేడు ఆనంద్, మోహన్ రావు, అచ్చన్న గౌడ్, బాల్ అనోసీయేషన్ అధ్యక్షుడు రఘురాం రెడ్డి, జాజా, ఇస్మాయిల్ పాషా, సుధాకర్, ప్రజాసంఘాల నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

భక్తి శ్రద్ధలతో వాచ్ నైట్ సర్వీస్ ప్రార్థనలు

నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలుకుతు రాత్రి 12 గంటల వరకు చర్చిలో ప్రార్థనలు చేసిన క్రైస్తవులు క్రైస్తవ సమాజానికి, ప్రజలకు క్రీస్తు మహాభాగ్యులు తెలిపిన

రాజేంద్రనగర్ పాస్టర్స్, పాస్టర్లు ఫిలోషిప్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు

బుద్వేల్, డిసెంబర్ 31 ప్రభాత ఉదయం: రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని చర్చిలో క్రైస్తవులు మంగళవారం రాత్రి వాచ్ నైట్ సర్వీస్ ప్రార్థనలు భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలుకుతూ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు. 2025 సంవత్సరంలో వినుప్రభు తమ జీవితాలలో చేసిన మేలులను తలపోస్తూ సంఘ సభ్యులు ఎదుట సాక్ష్యము చెప్పి దేవుని మహిమ పలికారు. రాత్రి 12 గంటల వరకు ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు.

2025 సంవత్సరం ఆశీర్వాదకరంగా ఉండాలి: రాజేంద్రనగర్ పాస్టర్స్ ఫిలోషిప్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు రెవరెండ్ కె సుందర్ పాల్, రెవరెండ్ మనోహరం :

2025 సంవత్సరం ప్రజలందరికీ ఆశీర్వాదకరంగా ఉండాలి రాజేంద్రనగర్ పాస్టర్స్ ఫిలోషిప్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు కె సుందర్ పాల్, రెవరెండ్ మనోహరం అన్నారు. వినుప్రభు అందరి జీవితాలలో మేలు చేయాలని ప్రార్థించారు. ప్రతి ఒక్కరూ నీతి మార్గంలో జీవిస్తూ, సహాయం పట్ల ప్రేమ, దయ, కరుణ, కలిగి జీవించాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ క్రైస్తవంగా ఉండాలనే ఆలోచన కలిగి ముందుకు సాగాలన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరినీ దేవుని కృప ఉండను గాక: రాజేంద్రనగర్ పాస్టర్లు కమిటీ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు పాస్టర్ ఎన్ స్వర్ణ రాజారామ్, పాస్టర్ పి. అనూరాధ స్వర్ణ కుమార్ :

2025 నూతన సంవత్సరములో ప్రతి ఒక్కరినీ దేవుని కృప ఉండాలని, అందరూ ఆరోగ్యంగా, సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని, వినుప్రభు దయ అందరిపై ఉండాలని ప్రార్థిస్తున్నామని పాస్టర్లు పాల్ ఫిలోషిప్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు పాస్టర్ ఎన్ స్వర్ణ రాజారామ్, పాస్టర్ పి అనూరాధ స్వర్ణ కుమార్ లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ దేవుని భయంతో జీవించాలన్నారు. ప్రతిరోజూ వాక్యం చదువుతూ, ప్రార్థిస్తూ దేవుని వేడుకను పురు అంతా మేలు జరుగుతుందన్నారు.



రాజేంద్రనగర్ పాస్టర్లు ఫిలోషిప్ అధ్యక్షురాలు పాస్టర్ పి అనూరాధ స్వర్ణ కుమార్, రాజేంద్రనగర్ పాస్టర్లు ఫిలోషిప్ ప్రధాన కార్యదర్శి పాస్టర్ స్వర్ణ రాజారామ్

